

innen & außen • kleben & dichten •

D: Anwendungsbereich: Alfa MK 4000 ist ein elastischer, lösemittelfreier und fugenfüllender 1K-Hybrid Kleb-& Dichtstoff zur elastischen Verklebung unterschiedlicher Werkstoffe im Innen. und Außenbereich, insbesondere im Holz-, Metall- und Containerbau.

Alfa MK 4000 gleichmäßig auf die Haftflächen auftragen. Zur Verklebung das Gegensubstrat auflegen und Klebstoff gleichmäßig verpressen. Hierbei eine Dicke von mind. 2 mm einhalten, damit der ausgehärtete Klebstoff Bewegungen elastisch aufnehmen kann. Fugen müssen vollständig ohne Lufteinschlüsse gefüllt werden. Tiefe Fugen vor der Versiegelung mit geeigneten Schaumprofilen hinterfüllen. Angebrochene Gebinde möglichst bald verbrauchen.

Die Haftflächen müssen fest, tragfähig trocken, und frei von Trennmittel sein.

Alle Untergründe müssen mit Alfa MK 4000 im Sinne der DIN 52452, T1 verträglich sein und dürfen weder Bitumen noch Teer enthalten. Die Haftung und Verträglichkeit ist objektbezogen vorab zu prüfen. So ist bei z.B. bei acrylathaltigen Beschichtungsstoffen durch Weichmacherwanderung ein Haftverlust möglich.

In ausgehärtetem Zustand kann Alfa MK 4000 nur noch mechanisch entfernt werden.

Lagerung: Ungeöffnet mindestens 9 Monate lagerfähig. Kühl und trocken lagern (zw. +5°C und 25°C). Technisches Datenblatt u. Sicherheitsdatenblatt für gewerbliche Verarbeiter auf Anfrage

EUH210 Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

GB: Areas of application: On elastic attachements for various materials for indoor and outdoor use, especially in wood, metal and container construction. Shelf life minimum 9 months in original unopened cartridge. Note technical Datascheet. Safety data sheet available for professional user on reques.

Toepassinggebierd: Geschikt elastischeverlijming van verschillende materilien voor binnen- en buitengebruik. Bijzonder geschikt voor hout-, metaal- en containerbouw. Tenminste 9 maanden houdbaar in een onge-opende originele doos. Het technisch gegevensblatt in acht nemen. Inlichtingenblad aangaande de veiligheid is voor de professionele gebruiker op aanvraag verkrijgbaar.

Farbe: grau

Alfa MK 4000 Artikel-Nr. 858 0430G





e 430 a



elastisch verkleben und vertugen

außen

Tel: +49 (0)7363-95 44 60

Fax: +49 (0)7363-95 44 625

www.alfa-direkt.de